LAPORAN PELAKSANAAN

KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 119 TAHUN AKADEMIK 2023/2024

III.D.2

Dusun : Ngandong Kalurahan : Girikerto Kapanewon : Turi Kabupaten : Sleman

Provinsi : Daerah Istimewa Yogyakarta



Disusun oleh:

1.	Oriska Nurwijayanti	NIM 2000005280
2.	Roofiif Syahrul Mubarok	NIM 2000005336
3.	Salsabila Isma Budiutami	NIM 2000012127
4.	Nur Fauzi	NIM 2000018292
5.	Nurrani Natasya Putri	NIM 2000019089
6.	Ahmad Daffa Subagio	NIM 2000024264
7.	Ayunda Nurul Arifah	NIM 2000029068
8.	Nurfadila	NIM 2000032068
9.	Iqbal Muttaqin Zuhdi	NIM 2000032157

Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta 2024

PENGESAHAN LAPORAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 119 TAHUN AKADEMIK 2023/2024

Telah dilaksanakan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan oleh Unit III.D.2

di Padukuhan Ngandong, Kalurahan Girikerto, Kapanewon Turi, Kabupaten Sleman, Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta pada tanggal 30 Januari – 29 Februari 2024

Ketua

Iqbal Muttaqin Zuhdi NIM 2000032157

U

Ngandong, 28 Februari 2024 Sekretaris

Ayunda Nurul Arifah NIM 2000029068

Mengetahui/Menyetujui

Dosen Pembimbing Lapangan

Rendra Widyatama, S.IP., M.Si., Ph.D

NIP 196707232005001101

Kepala Dukuh Ngandong

Ngadimin

a.n. Kepala LPPM UAD Kabid PkM & KKN

<u>Dr. Muhammad Hamdi, S.E., MBA</u> NIPM 197909162022011110924583

KATA PENGANTAR

Puji syukur kehadirat Allah SWT yang telah melimpahkan rahmat dan hidayahnya sehingga kami dapat melaksanakan dan meyelesaikan kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) yang berlokasi di Padukuhan Ngandong, Kalurahan Girikerto, Kecamatan Turi, Sleman, Daerah Istimewa Yogyakarta.

Selama dalam pelaksanaan KKN dan penyusunan laporan ini kami mendapat banyak saran, dorongan, dan bimbingan dari berbagai pihak. Oleh karena itu, dengan segala hormat kami mengucapkan terima kasih kepada:

- Bapak Dr. Muchlas Arkanuddin, M.T selaku Rektor Universitas Ahmad Dahlan
- 2. Bapak Anton Yudhana, S.T., M.T., Ph.D selaku Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan
- Bapak Dr. Muhammad Hamdi, S.E., MBA selaku Kepala Bidang Pengabdian kepada Masyarakat dan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan
- 4. Seluruh staf Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan
- 5. Bapak Rendra Widyatama, S.IP., M.Si., Ph.D selaku Dosen Pembimbing Lapangan
- 6. Bapak Harjaka, S.Pd., S. Ag., MA selaku Ketua Pimpinan Daerah Muhammadiyah Kabupaten Sleman
- 7. Ketua Pimpinan Cabang Muhammadiyah Kapanewon Turi
- 8. Ibu Dra. Hj. Kustini Sri Purnomo selaku Bupati Kabupaten Sleman
- 9. Kapanewon Turi
- 10. Bapak H. Sudibya, S.Pd selaku Lurah Kalurahan Girikerto
- 11. Bapak Ngadimin selaku Kepala Dusun
- 12. Ketua RW
- 13. Ketua RT 01, 02, 03, dan 04
- 14. Ibu Yunantini selaku kader RT 03

- 15. Seluruh masyarakat Padukuhan Ngandong
- 16. dan berbagai pihak yang tidak dapat disebutkan satu persatu

Kami menyadari bahwa laporan KKN ini masih jauh dari sempurna. Untuk itu, kami mengharapkan adanya kritik dan saran dari berbagai pihak yang bersifat membangun guna memperbaiki penyusunan laporan ini. Kami berharap semoga laporan ini dapat bermanfaat bagi pembaca.

DAFTAR ISI

PEN(GESAHAN LAPORAN	ii
KAT	A PENGANTAR	iii
DAF	TAR ISI	v
BAB	I PENDAHULUAN	1
A.	Deskripsi Wilayah	1
B.	Rencana Pembangunan Wilayah	3
C.	Permasalahan yang ditemukan di lokasi	3
BAB	II RENCANA KEGIATAN	4
BAB	III PELAKSANAAN KEGIATAN	11
A.	Pelaksanaan Kegiatan Individu	11
B.	Pelaksanaan Kegiatan Bersama	33
C.	Rekapitulasi Laporan Kegiatan	37
BAB	IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI	47
BAB	V PENUTUP	51
A.	Kesimpulan	51
B.	Saran	52
LAM	PIRAN	54
Lar	npiran 1. Matrik Rencana dan Pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata	55
Lar	npiran 2. Bukti-bukti kegiatan (Form 2)	56
Lar	npiran 3 Foto Bukti Kegiatan	158

BAB I PENDAHULUAN

A. Deskripsi Wilayah

Berdasarkan hasil survey yang telah kami lakukan dengan metode wawancara dan observasil di Padukuhan Ngandong, Kalurahan Girikerto, Kapanewon Turi, Kabupaten Sleman, maka diperoleh data sebagai berikut:

1. Data Geografis

Padukuhan Ngandong merupakan salah satu Padukuhan yang berada di Kalurahan Girikerto, Kapanewon Turi, Kabupaten Sleman. Topografi dari padukuhan Ngandong berada di kaki gunung Merapi, yang terletak pada ketinggian 700-1000 mdpl dengan kemiringan sekitar 30°, dengan ketinggian tersebut sebagian wilayahnya sebagai pertanian dan perkebunan yang menjadi mayoritas mata pencaharian warga desa Ngandong. Adapun batas-batas wilayah di Padukuhan Ngandong sebagai berikut.

a. Utara : Berbatasan dengan Gunung Merapi

b. Timur : Berbatasan dengan Padukuhan Kemirikeboc. Selatan : Berbatasan dengan Padukuhan Kloposawit

d. Barat : Berbatasan dengan Padukuhan Nganggring

2. Penduduk

Berdasarkan data yang diperoleh diketahui jumlah penduduk Padukuhan Ngandong sebagai berikut :

Jumlah RT	4
Jumlah KK	210
Laki-laki	435
Perempuan	422

3. Mata pencaharian

Mayoritas penduduk Padukuhan Ngandong memiliki mata pencaharian sebagai Petani. Selain Petani masyarakat Ngandong juga mencari mata pencaharian pada sektor peternakan.

4. Agama

Mayoritas warga Padukuhan Ngandong beragama Islam. Sisanya masyarakat beragama Katholik dan lain-lain.

5. Tokoh masyarakat

Setiap wilayah atau Padukuhan memiliki tokoh masyarakat yang bertanggungjawab atas wilayah tersebut. Padukuhan Ngandong terdiri dari 1 RW dan 4 RT terdiri dari RT 01, RT 02, RT 03, dan RT 04 dengan struktur tokoh masyarakat sebagai berikut :

a. Kepala Dukuh : Ngadimin

b. Wakil Kepala Dukuh : Agus Setiawan

c. Sekretaris Dukuh : Agus Setiawan

d. Bendahara Dukuh : Agus Setiawan

e. RW : Tuqimin

f. RT 01 : Sigit Prajaka

g. RT 02 : Ngatiman

h. RT 03 : Supanta

i. RT 04 : Suyono

j. Karang Taruna : Rizky Indriyana

k. Kader : Yunanti

B. Rencana Pembangunan Wilayah

Padukuhan Ngandong memiliki beberapa rencana pembangunan di beberapa titik tertentu diantaranya :

1. Pelebaran Jalur Evakuasi Pengungsi

Rencana pelebaran jalan untuk jalur evakuasi pengungsi di Padukuhan Ngandong sudah dilaksanakan sejak tahun lalu. Beberapa jalan perlu dilakukan pelebaran sehingga memudahkan akses warga ketika proses evakuasi diperlukan.

2. Pembangunan Gedung Balai Desa

Pembangunan Gedung balai desa sudah dilakukan sejak akhir tahun 2023. Gedung ini sudah diresmikan pada bulan Januari 2024 dan sudah dipergunakan warga untuk beberapa kegiatan. Namun pembangunan gedung ini masih terus dilakukan karena belum dilakukan *finishing* secara menyeluruh.

C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi

Berdasarkan hasil survey selama kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) yang dilaksanakan di Padukuhan Ngandong oleh Divisi Kelompok Unit III.D.2 ditemukan bahwa terdapat beberapa permasalahan yaitu:

- 1. Masyarakat masih belum mendapat dampak positif dari wisata hutan pinus.
- 2. Masyarakat membutuhkan pengetahuan mengenai cara pengelolaan buah salak.

BAB II RENCANA KEGIATAN

Berdasarkan deskripsi wilayah, rencana pembangunan wilayah, dan permasalahan yang ditemukan di lokasi KKN, disusunlah rencana program dan kegiatan. Rencana program dan kegiatan tersebut adalah sebagai berikut.

Table 2.1 Tabel Rencana Kegiatan

No	Nama Program	Penanggung Jawab				
Peny	Penyelenggaraan Program Keilmuan					
1.	Bimbingan belajar les untuk anak SD (Bimbingan mengerjakan PR)	A				
2.	Mengenalkan tentang 3R untuk anak SD (Mengenalkan tentang 3R Reduce, Reuse, Recycle dan mengajarkan pembuatan barang dari barang bekas)	A				
3.	Melaksanakan sosialisasi mata uang	С				
4.	Mengenalkan angka kepada anak paud	С				
5.	Melaksanakan pengenalan dasar penggunaan ms. power point (Dasar membuat proyek baru dan desain sederhana dan dasar membuat animasi slide show)	D				
6.	Melaksanakan pengenalan dasar penggunaan ms. Word (Mengatur styling teks di ms word dan mengatur paragraf di ms word)	D				
7.	Membuat reportase program di media sosial	D				
8.	Manajemen Energi pada anak-anak	E				
9.	Mengenalkan anatomi tubuh manusia atau bagian tubuh pada anak-anak Paud di desa Ngandong	Е				
10.	Mengajarkan bahasa inggris kepada anak-anak Paud dengan materi (Pengenalan huruf dengan bahasa inggris dan Pengenalan nama buah, nama hewan dan warna)					

11.	Mengajarkan cara speaking kepada anak-anak Paud dengan (Menyanyikan Huruf ejaan dengan bahasa inggris secara bersama-sama dan Melatih anak-anak berbicara tentang penyebutan nama warna, buah, hewan, dan huruf secara bersama-sama)	E
12.	Menjelaskan pentingnya penggunaan sosial media yang benar agar sesuai dengan ketentuan hukum	F
13.	Memberikan pengetahuan mengenai bahaya berita hoax (tulis temanya. ex: politik,pinjol, dsb)	F
14.	Mengajarkan nilai nilai sila pancasila dalam kehidupan sehari-hari	F
15.	Mengenalkan makna lambang negara indonesia kepada anak-anak	F
16.	Memberikan edukasi pentingnya PHBS kepada anak anak	G
17.	Memberikan edukasi kesehatan tentang 6 langkah G cuci tangan kepada anak anak	
18.	Memberikan edukasi tentang cara memilah sampah dengan benar kepada anak anak	G
19.	Memberikan edukasi tentang gizi seimbang kepada anak anak dengan menonton video	G
20.	. Sosialisasi tentang perbankan syariah H	
21.	Mengajari anak anak menabung uang saku kepada anak-anak	Н
22.	Bimbingan belajar Matematika dan IPS	Н
23.	Mengajarkan perhitungan kepada anak anak di dusun Ngandong dengan mater (Penjumlahan dan pengurangan dan Perkalian dan pembagian	I
24.		
25.	Mengajarkan Bahasa Inggris kepada anak anak di dusun Ngandong	I
Prog	ram Keagamaan	
1.	Melatih hafalan sholat untuk anak (Bacaan sholat iftitah ruku dan sujud dan bacaan sholat duduk diantara 2 sujud, atahiat awal dan akhir)	A

2.	Sosialisasi menjadi anak yang berbakti kepada orang tua	A
3.	Melatih praktek wudhu untuk anak SD (Tata cara wudhu sebelum sholat dan mengajarkan doa setelah wudhu)	A
4.	Membimbing iqra dengan materi iqra	A
5.	Hafalan doa sehari – hari (Doa sebelum tidur, doa bangun tidur, doa sebelum makan, doa setelah makan dan hafalan doa sehari hari (doa masuk kamar mandi, doa keluar kamar mandi, doa naik kendaraan)	С
6.	Membimbing Iqra 5	С
7.	Pengenalan tokoh-tokoh islam	С
8.	Pengenalan Muhamadiyah ke anak-anak	D
9.	Pelatihan khutbah jumat bagi remaja	D
10.	Mengajarkan tentang rukun islam	D
11.	. Mengenalkan puasa ramadan D	
12.	Pelatihan gerakan shalat sesuai ajaran Muhammadiyah	D
13.	Mengenalkan nama-nama 25 nabi kepada anak-anak Paud di desa Ngandong	Е
14.	Memberikan edukasi tentang sifat-sifat rasul kepada anak-anak Paud di Desa Ngandong	Е
15.	Membimbing dan mengajarkan anak-anak mengenai (Macam-macam Tajwid dan Cara membaca Tajwid)	Е
16.	Mengenalkan mukjizat yang dimiliki Nabi Ibrahim dan Nabi Muhammad kepada anak-anak	F
17.	menceritakan sejarah tapak suci kepada anak-anak	F
18.	Membimbing Iqra 3	F

19.	menjelaskan kemuliaan surat pendek al-Ikhlas tentang keesaan Allah SWT dan al-kafirun tentang toleransi)	F			
20.	mengajarkan sifat - sifat rasul kepada anak-anak (Shidiq, amanah, tabligh, fatanah)	F			
21.	Mengenalkan 10 nama malaikat beserta tugasnya	G			
22.	Menceritakan kisah nabi Adam melalui video	G			
23.	Membimbing Iqra 1 dan 2	G			
24.	Melatih hafalan doa sehari-hari (Doa untuk orang tua, Doa sebelum tidur,Doa sebelum makan)	G			
25.	Menceritakan kisah nabi muhammad	Н			
26.	Membimbing Iqra 1 dan Al-quran H				
27.	Melatih hafalan surat-surat pendek	Н			
28.	Melatih Sholawat nabi	Н			
29.	Mengajarkan anak-anak tentang pentingnya memiliki akhlakul karimah	I			
30.	Membimbing tilawah Al-Qur'an kepada anak TPA	I			
31.	Melatih hafalan asmaul husna	I			
Progr	ram Seni dan Olahraga				
1.	Melatih origami bagi anak SD A				
2.	Melatih pembuatan batik jumput untuk anak SD	A			
3.	Pengenalan permainan tradisonal	A			
4.	Pengenalan engklek	A			
5.	Mewarnai dengan pasir bagi anak paud	С			

6.	Mendampingi badminton	С			
7.	Melakukan pendampingan bermain ular tangga	D			
8.	Mengajarkan teknik dasar bermain sepak bola	D			
9.	Mendampingi kegiatan mewarnai lafaz asmaul husna untuk anak-anak Paud di Desa Ngandong	Е			
10.					
11.	Mengajarkan gerakan pemanasan sebelum melakukan olahraga	Е			
12.	Mengajarkan gerakan pendinginan setelah melakukan olahraga	Е			
13.	Membuat tempat alat tulis menggunakan stik eskrim	F			
14.	Membuat permainan sederhana dari alat dan bahan yang tidak terpakai	F			
15.	6. Mengajarkan teknik dasar bermain bola basket (Teknik passing, dribbling, shooting)				
16.	Mendampingi bermain congklak anak anak	G			
17.	Melatih motorik anak anak dengan bermain lego	G			
18.	Mendampingi bermain skiping anak anak	G			
19.	Mengenalkan lagu - lagu daerah dan lagu nasional kepada anak-anak (Indonesia Raya, Bangun Pemudi Pemuda, Gundul-gundul Pacul, Cublak-cublak Suweng)	Н			
20.	Mendampingi olahraga volI bagi remaja	Н			
21.	Mengajarkan bermain gitar kepada anak-anak	I			
22.	Mendampingi olahraga futsal bagi anak-anak	I			
Bida	ng Tematik/Non Tematik				

1.	Sosialisasi Budidaya Salak	Bersama	
2.	Penyelenggaraan Keagamaan	Bersama	
3.	Menyelenggarakan Kegiatan Isra' Mi'raj	Bersama	
4.	Seni dan Olahraga	Bersama	
5.	Pembuatan Video Profil Dusun	Bersama	

Keterangan:

A : Oriska Nurwijayantri F : Ahmad Daffa Subagio

B : Roofiif Syahrul Mubarok G : Ayunda Nurul Arifah

C : Salsabila Isma Budiutami H : Nurfadila

 $D \quad : Nur \ Fauzi \qquad \qquad I \quad : Iqbal \ Muttaqin \ Zuhdi$

E : Nurrani Natasya Putri

BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN

A. Pelaksanaan Kegiatan Individu

FORM 1 PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER PERIODE KE-119 TAHUN AKADEMIK 2023/2024

Nama	: Oriska Nurwijayantri
NIM	: 2000005280
Prodi	: PG Sekolah Dasar
Unit	: III.D.2

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal Rencana	Tanggal Pelaksanaan
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM		
I. PR	OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)					
A.	Penyelenggaran Sosialisasi dan Edukasi					
1.	bimbingan belajar les untuk anak SD (Bimbingan mengerjakan PR)	4	100	400	1, 3, 7, 9 Februari 2024	1, 3, 7, 9 Februari 2024
2.	Sosialisasi 3R untuk anak SD:					

	a. Mengenalkan tentang 3R (reduce,reuse, recycle) ke anak SD	1	100	100	12 Februari 2024	12 Februari 2024
	b. mengajarkan pembuatan barang dari barang bekas	1	100	100	13 Februari 2024	13 Februari 2024
SUB	TOTAL PROGRAM KEILMUAN			600		

II. P	ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 ME	NIT)				
A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam &					
1.	Kemuhammadiyahan (Oriska) Melatih hafalan sholat untuk anak :					
1.		1	100	100	10 F-h : 2024	10 E-h : 2024
	a. bacaan sholat iftitah ruku dan sujud	1	100	100	10 Februari 2024	10 Februari 2024
	b. bacaan sholat duduk diantara 2 sujud , atahiat awal dan akhir	1	100	100	11 Februari 2024	11 Februari 2024
2.	sosialisasi menjadi anak yang berbakti kepada orang tua	1	100	100	16 Februari 2024	16 Februari 2024
В.	Penyelenggaraan TPA (Oriska)					
1.	Melatih praktek wudhu untuk anak SD:					
	a.tata cara wudhu sebelum sholat	1	100	100	30 Januari 2024	30 Januari 2024

	b. mengajarkan doa setelah wudhu	1	100	100	31 Januari 2024	31 Januari 2024
2.	membimbing iqra dengan materi:					
	a. iqra jilid 6	5	100	500	2,3,4,9,10 februari 2024	2,3,4,9,10 februari 2024
SUB	TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN			1000		

III. P	III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)									
A.	Pendampingan Seni (Oriska)									
1.	melatih origami bagi anak SD	1	100	100	06 Februari 2024	06 Februari 2024				
2.	melatih pembuatan batik jumput untuk anak SD	4	100	400	12,13,15,16 Februari 2024	12,13,15,16 Februari 2024				
B.	Pendampingan Olahraga (Oriska)									
1.	pengenalan permainan tradisonal:									
	a. pengenalan engklek	1	100	100	04 Februari 2024	04 Februari 2024				
SUBTOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA 600										
TOTAL PROGRAM I+II+III 2200										

Nama	: Salsabila Isma Budiutami
NIM	: 2000012127
Prodi	: Akuntansi
Unit	: III.D.2

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalensi JK (meni			Tanggal Rencana	Tanggal Pelaksanaan
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM		
I. PR	OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)				
A.	Penyelenggaraan Keilmuan (Salsa)					
1.	Melaksanakan sosialisasi mata uang	2	150	300	5,13 Februari 2024	5,13 Februari 2024
2.	Mengenalkan angka kepada anak paud	2	150	300	20,21 Februari 2024	20,21 Februari 2024
SUBTOTAL PROGRAM KEILMUAN			600			

II. PI	ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MI	ENIT)		
A.	Penyelenggaraan TPA (Salsa)			

1.	Hafalan doa sehari – hari:					
	a. doa sebelum tidur, doa bangun tidur, doa sebelum makan, doa setelah makan	3	100	300	2, 3, 4 Februari 2024	2, 3, 4 Februari 2024
	b. hafalan doa sehari hari (doa masuk kamar mandi, doa keluar kamar mandi, doa naik kendaraan)	3	100	300	9, 10, 11 Februari 2024	9, 10, 171Februari 2024
2.	Membimbing Iqra 5	3	100	300	16, 17, 18 Februari 2024	16, 17, 18 Februari 2024
В.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Salsa)					
1.	Pengenalan tokoh-tokoh islam	1	100	100	11 Februari 2024	11 Februari 2024
SUBT	SUBTOTAL PROGRAM KEAGAMAAN					

III. P	III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)							
A.	Pendampingan Seni (Salsa)							
1.	Mewarnai dengan pasir bagi anak paud	1	150	150	13 Februari 2024	13Februari 2024		
B.	Pendampingan Olahraga (salsa)							
1.	Mendampingi olahraga badminton	3	150	450	4,13,17 Februari 2024	4.13,17 Februari 2024		
SUBT	SUBTOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA 600							

Nama	: Nur Fauzi
NIM	: 2000018292
Prodi	: Teknik Informatika
Unit	: III.D.2

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)		Tanggal Rencana	Tanggal Pelaksanaan	
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM		
I. PR	OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MEN					
A.	Penyelenggaraan Pelatihan Software (Fauzi)					
1.	Melaksanakan pengenalan dasar penggunaan ms. power point:					
	a. Dasar membuat proyek baru dan desain sederhana	1	100	100	6 Februari 2024	6 Februari 2024
	b. Dasar membuat animasi slide show	1	100	100	9 Februari 2024	9 Februari 2024
2.	Melaksanakan pengenalan dasar penggunaan ms. word:					

	a. mengatur styling teks di ms word	1	100	100	12 Februari 2024	12 Februari 2024
	b. mengatur paragraf di ms word	1	100	100	13 Februari 2024	13 Februari 2024
В.	Membuat Luaran Program					
1.	Membuat reportase program di media sosial	4	50	200	04, 11, 18, 25 Februari 2024	04, 11, 18, 25 Februari 2024
SUBT	OTAL PROGRAM KEILMUAN			600		

II. PF	II. PROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)								
A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Fauzi)								
1.	Pengenalan Muhamadiyah ke anak-anak	1	150	150	3 Februari 2024	3 Februari 2024			
2.	Pelatihan khutbah jumat bagi remaja	1	150	150	4 Februari 2024	4 Februari 2024			
В.	Penyelenggaraan TPA (Fauzi)								
1.	Mengajarkan tentang rukun islam:								
	a. syahadat	1	50	50	2 Februari 2024	2 Februari 2024			

	b. shalat	1	50	50	3 Februari 2024	3 Februari 2024
	c. puasa	1	50	50	4 Februari 2024	4 Februari 2024
	d. zakat	1	50	50	9 Februari 2024	9 Februari 2024
	e. haji	1	50	50	10 Februari 2024	10 Februari 2024
2.	Mengenalkan puasa ramadan:					
	a. pengertian puasa	1	50	50	11 Februari 2024	11 Februari 2024
	b. sejarah perintah puasa	1	50	50	16 Februari 2024	16 Februari 2024
	c. manfaat puasa	1	50	50	17 Februari 2024	17 Februari 2024
3.	Pelatihan gerakan shalat sesuai ajaran Muhammadiyah	2	150	300	18, 19 Februari 2024	18, 19 Februari 2024
SUB	TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN			1000		

III. I	III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)								
A.	A. Pendampingan Seni (Fauzi)								
1.	1. Melakukan pendampingan bermain ular 6 50 300 4, 5, 10, 11, 16,24 4, 5, 10, 11, 16,24 Februari 2024 Februari 2024								

B.	Pendampingan Olahraga (Fauzi)					
1.	Mengajarkan teknik dasar bermain sepak bola :					
	a. teknik dasar melakukan passing dan shooting	1	100	100	10 Februari 2024	10 Februari 2024
	b. teknik dasar menangkap dan melempar bola untuk kiper	1	100	100	17 Februari 2024	17 Februari 2024
	c. Peraturan dasar bermain sepak bola	1	100	100	3 Februari 2024	3 Februari 2024
SUBT	SUBTOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600		
TOTA	AL PROGRAM I+II+III			2200		

Nama : Nurrani Natasya Putri	
NIM	: 2000019089
Prodi	: Teknik Industri
Unit	: III.D.2

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal Rencana	Tanggal
						Pelaksanaan
		Frekuensi	JKEM	Jumlah		
				JKEM		

A.	Penyelenggaraan sosialisasi (Natasya)					
1.	Manajemen Energi pada anak-anak	2	100	200	2,9 Februari 2024	2,9 Februari 2024
2.	Mengenalkan anatomi tubuh manusia atau bagian tubuh pada anak-anak Paud di desa Ngandong	1	100	100	5 Februari 2024	5 Februari 2024
В.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar (Natasya)					
1.	Mengajarkan bahasa inggris kepada anak-anak Paud dengan materi :					
	a. Pengenalan huruf dengan bahasa inggris	2	50	100	7,16 Februari 2024	
	b. Pengenalan nama buah, nama hewan dan warna	2	50	100	17,20 Februari 2024	
2.	Mengajarkan cara speaking kepada anak-anak Paud dengan :					
	a. Menyanyikan Huruf ejaan dengan bahasa inggris secara bersama-sama	1	50	50	23 Februari 2024	
	b. Melatih anak-anak berbicara tentang penyebutan nama warna, buah, hewan, dan huruf secara bersama-sama	1	50	50	24 Februari 2024	
SUBT	OTAL PROGRAM KEILMUAN			600		

II. PROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)

A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Natasya)					
1.	Mengenalkan nama-nama 25 nabi kepada anak-anak Paud di desa Ngandong	3	100	300	16,17,18 Februari	16,17,18 Februari 2024
2.	Memberikan edukasi tentang sifat-sifat rasul kepada anak-anak Paud di Desa Ngandong	3	100	300	23,24,25 Februari	23,24,25 Februari 2024
В.	Penyelenggaraan TPA (Natasya)					
1.	Membimbing dan mengajarkan anak-anak mengenai :					
	a. Macam-macam Tajwid	4	50	200	11,16,18,23,Februari 2024	11,16,18,23 Februari 2024
	b. Cara membaca Tajwid	4	50	200	13,17,19, 24, Februari 2024	13,17,19,24 Februari 2024
SUBT	OTAL PROGRAM KEAGAMAAN			1000		

III. P	III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)							
A.	Pendampingan Seni (Natasya)							
1.	Mendampingi kegiatan mewarnai lafaz asmaul husna untuk anak-anak Paud di Desa Ngandong	3	100	300	3,4,10 Februari 2024	3,4,10 Februari 2024		
2.	Mendampingi kegiatan memasangkan puzzle pada anak-anak Paud di Desa Ngandong	1	100	100	12 Februari 2024	12 Februari 2024		
B.	Pendampingan Olahraga (Natasya)							

1.	Mengajarkan gerakan pemanasan sebelum melakukan olahraga	2	50	100	3, 21 Februari 2024	3,21 Februari 2024
2.	Mengajarkan gerakan pendinginan setelah	2	50	100	10, 24 Februari 2024	10, 24 Februari 2024
SHRT	melakukan olahraga OTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600		
ТОТА	L PROGRAM I+II+III			2200		

Nama	: Ahmad Daffa Subagio
NIM	: 2000024264
Prodi	: Ilmu Hukum
Unit	: III.D.2

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal Rencana	Tanggal Pelaksanaan
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM		
I. PI	I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)					
A.	Penyelenggaraan Sosialisasi (Daffa)					
1.	Menjelaskan pentingnya penggunaan sosial media yang benar agar sesuai dengan ketentuan hukum (KORCAM)	1	150	150	1 Februari 2024	Konversi Korcam

2.	Memberikan pengetahuan mengenai bahaya berita hoax tentang politik (KORCAM)	1	150	150	5 Februari 2024	Konversi Korcam
В.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar (Daffa)					
1.	mengajarkan nilai nilai sila pancasila dalam kehidupan sehari-hari :					
	a. Nilai sila ke-1	1	50	50	10 Februari 2024	10 Februari 2024
	b. Nilai sila ke-2	1	50	50	13 Februari 2024	13 Februari 2024
	c. Nilai sila ke-3	1	50	50	15 Februari 2024	15 Februari 2024
	d. Nilai sila ke-4	1	50	50	16 Februari 2024	16 Februari 2024
	e. Nilai sila ke-5	1	50	50	17 Februari 2024	17 Februari 2024
2.	Mengenalkan makna lambing negara Indonesia kepada anak-anak	1	50	50	18 Februari 2024	18 Februari 2024
SUB	TOTAL PROGRAM KEILMUAN		600			

II.	II. PROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)						
A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Daffa)						

1.	mengenalkan mukjizat yang dimiliki Nabi Ibrahim dan Nabi Muhammad kepada anak- anak	2	100	200	04, 11 Februari 2024	04, 11 Februari 2024
2.	menceritakan sejarah tapak suci kepada anakanak	1	100	100	10 Februari 2024	10 Februari 2024
В.	Penyelenggaraan TPA (Daffa)					
1.	Membimbing Iqra dengan materi:					
	Iqra 3	6	50	300	2, 3, 4, 9, 10, 11 Februari 2024	2, 3, 4, 9, 10, 11 Februari 2024
2.	Menjelaskan kemuliaan surat pendek :					
	a. al-Ikhlas tentang keesaan Allah SWT (KORCAM)	1	100	100	1 Februari 2024	09 Februari 2024
	b. al-kafirun tentang toleransi (KORCAM)	1	100	100	2 Februari 2024	03 Februari 2024
3.	Mengajarkan sifat-sifat Rasulullah SAW kepada anak-anak:					
	a. Shidiq (KORCAM)	1	50	50	10 Februari 2024	Konversi Korcam
	b. Amanah (KORCAM)	1	50	50	13 Februari 2024	Konversi Korcam
	c. Tabligh (KORCAM)	1	50	50	15 Februari 2024	Konversi Korcam
	d. Fatanah (KORCAM)	1	50	50	17 Februari 2024	Konversi Korcam
SUB	TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN			1000		

				_		I
4 .	Pendampingan Seni (Daffa)					
١.	Membuat tempat alat tulis menggunakan stik eskrim (KORCAM)	1	100	100	19 Februari 2024	Konversi Korcam
2.	Membuat permainan sederhana dari alat dan bahan yang tidak terpakai (KORCAM)	1	150	150	20 Februari 2024	Konversi Korcam
3.	Pendampingan Olahraga (Daffa)					
	mengajarkan teknik dasar bermain bola basket:					
	a. teknik dasar dribbling	1	100	100	04 Februari 2024	04 Februari 2024
	b. teknik dasar passing	1	150	150	11 Februari 2024	11 Februari 2024
	c. Teknik dasar shooting	1	100	100	11 Februari 2024	11 Februari 2024
SUBTOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA				600		
TOTAL PROGRAM I+II+III				2200		

Nama	: Ayunda Nurul Arifah
NIM	: 2000029068
Prodi	: Kesehatan Masyarakat
Unit	: III.D.2

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalens	i JKEM/	JKEM (menit)	Tanggal Rencana	Tanggal Pelaksanaan
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM		
I. PF	ROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)			,		
A.	Penyelenggaraan Edukasi Kesehatan (Ayunda)					
1.	Memberikan edukasi pentingnya PHBS kepada anak anak	1	150	150	3 Februari 2024	3 Februari 2024
2.	Memberikan edukasi kesehatan tentang 6 langkah cuci tangan kepada anak anak	1	150	150	10 Februari 2024	10 Februari 2024
3.	Memberikan edukasi tentang cara memilah sampah dengan benar kepada anak anak	1	150	150	15 Februari 2024	15 Februari 2024
4.	Memberikan edukasi tentang gizi seimbang kepada anak anak dengan menonton video	1	150	150	19 Februari 2024	19 Februari 2024
SUB	TOTAL PROGRAM KEILMUAN			600		

II. P	ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MEN	IT)				
A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Ayunda)					
1.	Mengenalkan 10 nama malaikat beserta tugasnya	1	100	100	16 Februari 2024	16 Februari 2024
2.	Menceritakan kisah nabi Adam melalui video	1	200	200	17 Februari 2024	17 Februari 2024
В.	Penyelenggaraan TPA (Ayunda)					
1.	Membimbing Iqra dengan materi:					
	a. Iqra 1	2	100	200	2, 4 Februari 2024	2, 4 Februari 2024
	b. Iqra 2	2	100	200	3,9 Februari 2024	3, 9 Februari 2024
2.	Melatih hafalan doa sehari-hari :					
	a. Doa untuk orang tua	2	50	100	10,17 Februari 2024	10, 17 Februari 2024
	b. Doa sebelum tidur	2	50	100	11,18 Februari 2024	11, 18 Februari 2024
	c. Doa sebelum makan	2	50	100	16, 23 Februari 2024	16, 23 Februari 2024
SUB	TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN			1000		

III.	III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)									
A.	Pendampingan Seni (Ayunda)									
1.	Mendampingi bermain congklak anak anak	1	100	100	5 Februari 2024	5 Februari 2024				
2.	Melatih motorik anak anak dengan bermain lego	1	150	150	8 Februari 2024	8 Februari 2024				
B.	Pendampingan Olahraga (Ayunda)									
1.	Mendampingi bermain skiping anak anak	2	150	300	4, 13 Februari 2024	4, 13 Februari 2024				
SUE	STOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA		600							
TOT	TAL PROGRAM I+II+III			2200						

Nama	: Nurfadila
NIM	: 2000032068
Prodi	: Perbankan Syariah
Unit	: III.D.2

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalens	i JKEM/	JKEM (menit)	Tanggal Rencana	Tanggal Pelaksanaan
		Frekuensi	JKEM	Jumlah		
				JKEM		
I. PF	ROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)					

A.	Penyelenggaraan Literasi Keuangan Syariah (Dilla)					
1.	sosialisasi tentang perbankan syariah					
	sosialisasi bank syariah	1	150	150	31 Januari 2024	31 Januari 2024
В.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar (Dila)					
1.	Mengajari anak anak menabung uang saku kepada anakanak	1	150	150	17 Februari 2024	17 Februari 2024
2.	Bimbingan belajar Matematika dan IPS	2	150	300	9, 10 Februari 2024	17 Februari 2024
SUB	SUBTOTAL PROGRAM KEILMUAN			600		

II. P	II. PROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)								
A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Dila)								
1.	Menceritakan kisah nabi muhammad	1	50	50	16 Februari 2024	16 Februari 2024			
В.	Penyelenggaraan TPA (Dila)								
1.	Membimbing Iqra dengan materi:								
	a. iqro 1	1	50	50	30 Januari 2024	30 Januari 2024			

	b. Al - Qur'an	6	100	600	31 Januari, 2, 3, 4, 9,	31 Januari 2, 3, 4,
					10 Februari 2024	9, 10 Februari 2024
2.	Melatih hafalan surat-surat pendek	2	100	200	11, 16 Februari 2024	11, 16 Februari
						2024
3.	Melatih Sholawat Nabi	2	50	100	17, 18 Februari 2024	17, 18 Februari
						2024
SUE	TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN			1000		

III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)									
A.	Pendampingan Seni (Dila)								
1.	Mengenalkan lagu - lagu daerah dan lagu nasional kepada anak-anak :								
2.	a. indonesia raya	1	100	100	3 Februari 2024	3 Februari 2024			
	b. Bangun Pemudi Pemuda	1	100	100	4 Februari 2024	4 Februari 2024			
	c. gondul-gondul pacol	1	100	100	12 Februari 2024	12 Februari 2024			
	d. cublak cublak suweng	1	100	100	19 Febriari 2024	19 Februari 2024			
B.	Pendampingan Olahraga (Dila)								
1.	Mendampingi olahraga volley bagi remaja	2	100	200	5, 13 Februari 2024	5, 13 Februari 2024			
SUI	SUBTOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600					
TO	TOTAL PROGRAM I+II+III			2200					

Nama	: Iqbal Muttaqin Zuhdi
NIM	: 2000032157
Prodi	: Perbankan Syariah
Unit	: III.D.2

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit)			Tanggal Rencana	Tanggal Pelaksanaan				
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM						
I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)										
A.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar (Iqbal)									
1.	Mengajarkan perhitungan kepada anak anak di dusun Ngandong dengan materi									
	a. penjumlahan dan pengurangan	1	100	150	1 Februari 2024	1 Februari 2024				
	b. perkalian dan pembagian	1	100	150	12 Februari 2024	12 Februari 2024				
2.	Mengajarkan Bahasa arab kepada anak anak di dusun Ngandong	2	100	200	15,16 Februari 2024	15,16 Februari 2024				
3.	Mengajarkan Bahasa Inggris kepada anak anak di dusun Ngandong	2	100	200	5,17 Februari 2024	20,21 Februari 2024				

SUBTOTAL PROGRAM KEILMUAN	600	

II. PR	II. PROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)										
A.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Iqbal)										
1.	Mengajarkan anak-anak tentang pentingnya memiliki akhlakul karimah	2	150	300	10, 11 Februari 2024	10, 11 Februari 2024					
B.	Penyelenggaraan TPA (Iqbal)										
1.	Membimbing tilawah Al-Qur'an kepada anak TPA	6	100	600	30, 31 Januari, 2, 3, 4, 9 Februari 2024	30, 31 Januari, 2, 3, 4, 9 Februari 2024					
2.	Melatih hafalan asmaul husna	2	100	200	16, 17 Februari 2024	16, 17 Februari 2024					
SUBTOTAL PROGRAM KEAGAMAAN 1100											

III. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MINIMAL 600 MENIT)												
A.	A. Pendampingan Seni (Iqbal)											
1.	Mengajarkan bermain gitar kepada anak-anak	2	150	300	10, 12 Februari 2024	10, 12 Februari 2024						
B.	Pendampingan Olahraga (Iqbal)											

1.	Mendampingi olahraga futsal bagi anak-anak	2	150	300	13, 20 Februari 2024	13, 20 Februari 2024
SUBT	OTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600		
TOTA	IL PROGRAM I+II+III			2200		

B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama

No.	Program dan Kegiatan	Ekuivale	nsi JKEM (menit)	I/JKEM	Peran masing- masing Mahasiswa	Tanggal Rencana	Tanggal Pelaksanaan			
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM						
IV. PROGRAM TEMATIK DAN NON TEMATIK										
A.	Sosialisasi Budidaya Salak									
1.	Melaksanakan sosialisasi budidaya salak kepada warga sekitar				A: berkoordinasi dengan masyarakat sasaran C & D: pemateri E: moderator/MC F: notulen G: dokumentasi & publikasi H & I: presensi peserta					

	a. Melaksanakan sosialiasi pertanian industri bersama dinas pertanian kab. Sleman	1	200	200		21 Februari 2024	21 Februari 2024
	b. Melaksanakan praktik bersama mengenai pertanian industri bersama masyarakat Ngandong	1	200	200		24 Februari 2024	22 Februari 2024
	c. Melakukan monitoring dari hasil sosialisasi pertanian industri	2	200	400		26, 27 Februari 2024	26, 27 Februari 2024
В.	Penyelenggaraan Keagamaan						
1.	Melaksanakan kegiatan TPA untuk anak-anak	14	150	2100	A,C,D,E,F,G,H,I	30, 31 Januari, 2, 3, 4, 9, 10, 11, 16, 17, 18, 23, 24, 25 Februari 2024	30, 31 Januari, 2, 3, 4, 9, 10, 11, 16, 17, 18, 23, 24, 25 Februari 2024
2.	Melaksanakan pengajian dalam rangka memperingati Isra Mi'raj Nabi Muhammad SAW :				A: berkoordinasi dengan masyarakat sasaran C & D: pemateri E: moderator/MC F: notulen G: dokumentasi & publikasi H & I: presensi peserta		
	a. gotong royong di lokasi pengajian	1	100	100	•	17 Februari 2024	17 Februari 2024

	b. persiapan pengajan	1	100	100		18 Februari 2024	18 Februari 2024
	c. pelaksanaan kegiatan pengajian	1	200	200		18 Februari 2024	18 Februari 2024
3.	Perawatan Masjid	4	100	400		2, 9, 16, 23 Februari 2024	2, 9, 16, 23 Februari 2024
C.	Menyelenggarakan Kegiatan Isra' Mi'raj						
1.	Lomba azan	1	150	150	D, F, I	6 Februari 2024	6 Februari 2024
2.	Lomba Hafalan Surah Pendek	1	150	150	A,C,E,G,H	6 Februari 2024	6 Februari 2024
3.	Lomba Mewarnai Kaligrafi	1	150	150	I,E,A	7 Februari 2024	7 Februari 2024
4.	Praktek Wudhu	1	150	150	C,D,F,G,H	7 Februari 2024	7 Februari 2024
5.	Peringatan Isra' Mi'raj dan pembagian hadiah lomba	1	150	150	A & B: berkoordinasi dengan masyarakat sasaran C & D: pemateri E: moderator/MC F: notulen G: dokumentasi & publikasi H & I: presensi peserta	8 Februari 2024	8 Februari 2024
D.	Seni dan Olahraga						

1.	senam bersama	4	150	600	A & H: Instruktur	1, 8, 15, 22	1, 8, 15, 22 Februari
					senam	Februari 2024	2024
2.	Jalan Sehat	1	300	300	A & B:	25 Februari	25 Februari 2024
					berkoordinasi	2024	
					dengan masyarakat		
					sasaran C & D:		
					pemateri E:		
					moderator/MC F:		
					notulen G:		
					dokumentasi &		
					publikasi H & I:		
					presensi peserta		
3.	gotong royong bersih desa	4	150	600	A,C,D,E,F,G,H,I	4, 11, 18, 25	4, 11, 17 Februari
						Februari 2024	2024
4.	Pengadaan tong sampah di titik	1	150	150	A,C,D,E,F,G,H,I	26 Februari	26 Februari 2024
	strategis padukuhan Ngandong					2024	
		2	150	200		25.20	25 20 5 1
5.	Pengadaan plang penanda kegiatan di	2	150	300	A,C,D,E,F,G,H,I	27, 28	27, 28 Februari
	titik strategis padukuhan Ngandong					Februari 2024	2024
E.	Pembuatan Video Profil Dusun						
1	1216	1	150	150	CDEL	6 E 1	5 F 1 : 2024
1	mengambil footage di hutan pinus	1	150	150	C,D,F,I	5 Februari	5 Februari 2024
	ngandong					2024	
2	mengambil footage di kebun buah	1	150	150	C,D,F,I	6 Februari	6 Februari 2024
	<i>5</i>				- 7 7 7	2024	

3	mengambil footage di peternakan	1	150	150	C,D,F,I	12 Februari	12 Februari 2024
	kambing					2024	
	TOTA	AL JKEM PR	OGRAM	6850			

C. Rekapitulasi Laporan Kegiatan

REKAPITULASI LAPORAN PELAKSANAAN

KULIAH KERJA NYATA UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN

PERIODE KE-119 TAHUN AKADEMIK 2023/2024

UNIT III.D.2 LOKASI: NGANDONG, GIRIKERTO, TURI

A. PROGRAM KEILMUAN/BIMBINGAN BELAJAR

No	Nama Program	JKEM Total		Pe	laksanaan K	Kegiatan					Dan	a	
			Tempat	Sasaran	Frekuensi	JKEM	Volume	PJK	Mhs	Mas	Pem	PT	Total

1.	Penyelenggaraan	1200	Masjid	Anak-anak	6	200	17	Α		30.000	30.00
1.	Bimbingan Belajar (Oriska)			7.1.0.1.	·						
2.	Penyelenggaraan Keilmuan (Salsa)	1200	Masjid	Anak – Anak	4	300	15	С		30.000	30.000
3.	Membuat Luaran Program	800	Posko KKN	Pengguna media sosial	4	200	1	D		50.000	50.000
4.	Penyelenggaraan Pengenalan Software (Fauzi)	400	Posko KKN	Anak-anak	4	100	10	D		25.000	25.000
5.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar (Natasya)	1200	Masjid	Anak – Anak	6	200	13	E		20.000	20.000
6.	Penyelenggaraan sosialisasi (Natasya)	600	Masjid	Anak – Anak	3	200	10	Е		20.000	20.000
7.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar (Daffa)	1800	Masjid	Anak – Anak	6	300	9	F			
8.	Penyelenggaraan Sosialisasi (Daffa)	0									
9.	Penyelenggaraan Edukasi Kesehatan (Ayunda)	2400	Masjid	Anak – Anak	4	600	18	G		20.000	20.000

10.	Penyelenggaraan Literasi Keuangan Syariah (Dilla)	150	Posko KKN	Remaja	1	150	9	Н				50.000	50.000
11.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar (Dila)	900	Masjid	Anak – Anak	3	300	10	Н				50.000	50.000
12.	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar (Iqbal)	2400	Masjid	Anak – Anak	6	400	8	Н				33.000	33.000
	Jumlah Dana Program Keilmuan/Bimbingan Belajar										0	328.000	328.000

B. PROGRAM KEAGAMAAN/TPA

No	Nama Program	JKEM Total	Pelaksanaan Kegiatan						Dana				
			Tempat	Sasaran	Frekuensi	JKEM	Volume	PJK	Mhs	Mas	Pem	PT	Total
1.	Penyelenggaraan TPA (Oriska)	4900	Masjid	Anak – Anak	7	700	9	А					
2.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Oriska)	900	Masjid	Anak – Anak	3	300	7	А					

3.	Penyelenggaraan TPA (Salsa)	1800	Masjid	Anak – Anak	6	300	10	С		20.000	20.000
4.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Salsa)	100	Masjid	Anak – Anak	1	100	7	С			
5.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Fauzi)	300	Masjid	Anak – Anak	2	150	6	D		40.000	40.000
6.	Penyelenggaraan TPA (Fauzi)	500	Masjid	Anak – Anak	10	50	10	D		30.000	30.000
7.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Natasya)	1200	Masjid	Anak – Anak	6	200	8	E			
8.	Penyelenggaraan TPA (Natasya)	800	Masjid	Anak – Anak	8	100	11	E			
9.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Daffa)	600	Masjid	Anak – Anak	3	200	7	F			
10.	Penyelenggaraan TPA (Daffa)	2000	Masjid	Anak – Anak	8	250	9	F			
11.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam &	600	Masjid	Anak – Anak	2	300	8	G			

	Kemuhammadiyahan (Ayunda)												
12.	Penyelenggaraan TPA (Ayunda)	3500	Masjid	Anak – Anak	10	350	10	G					
13.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Dila)	50	Masjid	Anak – Anak	1	50	8	Н					
14.	Penyelenggaraan TPA (Dila)	3300	Masjid	Anak – Anak	11	300	15	Н					
15.	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan (Iqbal)	300	Masjid	Anak – Anak	2	150	10	I					
16.	Penyelenggaraan TPA (Iqbal)	1600	Masjid	Anak – Anak	8	200	9	I					
	Jumlah Dana Program Keagamaan/TPA										0	90.000	90.000

C. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA

No	Nama	JKEM	Pelaksanaan Kegiatan	Dana
	Program	Total		

			Tempat	Sasaran	Frekuensi	JKEM	Volume	PJK	Mhs	Mas	Pem	PT	Total
1.	Pendampingan Seni (Oriska)	1000	Halaman Posko KKN	Anak – Anak	5	200	15	A				95.000	95.000
2.	Pendampingan Olahraga (Oriska)	100	Halaman Posko KKN	Anak – Anak	1	100	6	А				0	0
3.	Penyelenggaraan Seni (Salsa)	150	Masjid	Anak – Anak	1	150	15	С				35.000	35.000
4.	Pendampingan Olahraga(Salsa)	450	Halaman Posko KKN	Anak – Anak	3	150	10	С				40.000	40.000
5.	Pendampingan Seni (Fauzi)	300	Posko KKN	Anak-anak	5	60	8	D				50.000	50.000
6.	Pendampingan Olahraga (Fauzi)	300	Halaman Posko KKN	Anak-anak	3	100	8	D				50.000	50.000
7.	Pendampingan Seni (Natasya)	200	Posko KKN	Anak – Anak	4	50	9	E				195.000	195.000
8.	Pendampingan Olahraga (Natasya)	800	Halaman Posko KKN	Anak – Anak	4	200	10	E				0	0
9.	Pendampingan Seni (Daffa)	0										0	0

10.	Pendampingan Olahraga (Daffa)	1050	Halaman Posko KKN	Anak - Anak	3	350	10	F				110.000	110.000
11.	Pendampingan Seni (Ayunda)	600	Masjid	Anak – Anak	3	200	8	G				85.000	85.000
12.	Pendampingan Olahraga (Ayunda)	300	Halaman Posko KKN	Anak – Anak	2	150	7	G				20.000	20.000
13.	Pendampingan Seni (Dila)	1600	Masjid	Anak – Anak	4	400	9	Н				25.000	25.000
14.	Pendampingan Olahraga (Dila)	200	Halaman Posko KKN	Anak – Anak	2	100	5	Н				100.000	100.000
15.	Pendampingan Seni (Iqbal)	300	Masjid	Anak – Anak	2	150	3	I				38.000	38.000
16.	Pendampingan Olahraga (Iqbal)	300	Halaman Posko KKN	Anak – Anak	2	150	7	I				38.000	38.000
	,	Ju	mlah Dana Pr	ogram Keaga	maan/TPA	1		1	0	0	0	881.000	881.000

D. PROGRAM PENDUKUNG DAN TEMATIK

N	Nama	JKE		Pelal	ksanaan K		n				Dan	$\overline{\mathbf{a}}$	
0	Program	M		_ 0_00_		8						•	
	110814411	Tota											
		1	Temp	Sasar	Frekue	JKE	Volu	PJ	M	Mas	Pem	PT	Total
		•	at	an	nsi	M	me	K	hs	IVIAS	1 CIII	1 1	Total
1	Sosialisasi	800	Balai	Masyara	4	200	5	Α,	113			790.00	790.00
1.	Budidaya	800	RW	kat	4	200	3	C,				0	0
	Salak		11.00	Rat				D,				O	
	Salak							E, F,					
								G,					
								H, I					
2.	Penyelenggar	2100	Masjid	Anak-	14	150	30	Ă,				300.00	300.00
	aan			anak				C,				0	0
	Keagamaan							D,					
								E, F,					
								G,					
								Н, І					
3.	Menyelengga	750	Masjid	Anak-	5	150	30	Α,				400.00	400.00
	rakan			anak				C,				0	0
	Kegiatan Isra'							D,					
	Mi'raj							E, F,					
								G,					
								H, I					
4.	Kesenian dan	1800	Balai	Masyara	8	225	100	Α,				2.005.9	2.005.9
	Olahraga		RW &	kat				C,				00	00
			Rumah					D,					

						I		T					
			Pak					E, F,					
			Dukuh					G,					
								H, I					
5.	Pembuatan	600	Paduku	Penggun	4	150	3	D, F,				150.00	150.00
	Video Profil		han	a Media				I				0	0
	Dusun		Ngando	Sosial									
			ng										
6.	Penyelenggar									500.0			500.00
	aan Posyandu									00			0
	Balita												
7.	Sosialisasi										250.0		250.00
	Penanggulang										00		0
	an Bencana												
		Jumlah	Dana Prog	ram Pendu	kung/ Tema	tik			0	500.0	250.0	3.645.9	4.395.9
										00	00	00	00
Jumlah Dana Seluruh Program											250.0	4.944.9	5.694.9
										00	00	00	00

BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI

A. Pembahasan

Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler Periode 119 Universitas Ahmad Dahlan tahun akademik 2023/2024 yang berlokasi di Padukuhan Ngandong, Girikerto, Turi, Sleman. Kegiatan ini berjalan dengan lancer berkat kerjasama antara anggota unit KKN III.D.2 dengan masyarakat Padukuhan Ngandong. Secara umum program kerja yang telah dirancang dapat berjalan dengan baik.

Kegiatan KKN dilaksanakan selama 31 hari dari tanggal 30 Januari sampai dengan 29 Februari 2024. Program yang kami laksanakan mulai dari survei ingga akhir pelaksanaan KKN dapat dikatan berjalan dengan lancar dan baik.

Berdasarkan kegiatan KKN yang telah terlaksana, program kerja yang telah dilaksanakan sebagai berikut :

1. Bidang Tematik

Program kerja bidang tematik merupakan salah satu program kerja yang dilakukan dan dilaksanakan secara bersama-sama atau dikerjakan oleh semua anggota unit. Program kerja yang dilaksanakan oleh mahasiswa KKN UAD unit III.D.2 antara lain :

a) Sosialisasi Budidaya Salak

Program kerja ini dilakukan agar masyarakat dapat mengimplementasikan sistem pertanian terpadu di lingkungan Padukuhan Ngandong. Kegiatan ini dilakukan karena masyarakat Ngandong masih kurang memahami tentang sistem pertanian terpadu khususnya dalam pengelolaan Salak.

b) Penyelenggaraan Keagamaan

Program kerja yang dilakukan pada kegiatan keagamaan antara lain melaksanakan pengajian dalam rangka memperingati Isra' Mi'raj nabi Muhammad SAW, melaksanakan perawatan Masjid, dan melaksanakan kegiatan TPA untuk anak-anak yang diadakan di Masjid Al-karim.

c) Menyelenggarakan Kegiatan Isra' Mi'raj

Program kerja ini dilakukan untuk memperingati sejarah Isra' Mi'raj dan memperkenalkan kepada anak-anak TPA akan adanya peristiwa Isra' Mi'raj.

d) Penyelenggaraan Seni dan Olahraga

Program kerja yang dilakukan meliputi senam bersama, jalan sehat, gotong royong bersih desa, pengadaan tong sampah di titik strategis di Padukuhan Ngandong dan pengadaan plang penanda kegiatan di titik strategis Padukuhan Ngandong.

2. Bidang Keilmuan dan Bimbingan Belajar

Program kerja pada bidang keilmuan meliputi bimbingan belajar les untuk anak-anak, mengenalkan tentang 3R (Reuse, Reduce, Recycle), melaksanakan sosialisasi mata uang, mengenalkan angka kepada anak paud, mengajarkan cara penggunaan ms.word dan ms.power point, manajemen energi pada anak-anak, mengenalkan bagian tubuh manusia, mengajarkan nilai-nilai sila Pancasila, mengenalkan makna lambang negara Indonesia kepada anak-anak, memberikan edukasi pentingnya PHBS, memberikan edukasi kesehatan tentang 6 langkah cuci tangan, memberikan edukasi cara memilah sampah organic dan anorganik, memberikan edukasi gizi seimbang, sosialisasi bank Syariah, dan mengajarkan anak-anak menabung.

3. Bidang Keagamaan

Program kerja pada bidang keagamaan ini meliputi pendampingan TPA di masjid Al-Karim, melatih hafalan sholat, melatih praktek wudhu, sosialisasi menjadi anak yang berbakti kepada orang tua, melatih hafalan doa sehari-hari, mengenalkan tokoh-tokoh islam, melatih khutbah jumat bagi remaja, mengajarkan tentang rukun islam, mengaharkan puasa

Ramadhan, mengenalkan nama-nama Nabi dan Rasul, dan mengajarkan tentang pentingnya akhlakul karimah.

4. Bidang Seni dan Olahraga

Program kerha pada bidang seni dan olahraga ini meliputi melatih origami anak SD, melatih membuat batik jumput bagi anak SD, mengenalkan engklek, mewarnai dengan pasir bagi anak SD, mendampingi badminton, mendampingi bermain ular tangga, mengajarkan bermain sepak bola, mendampingi bermain Puzzle, mengajarkan Gerakan pemanasan dan pendinginan sebelum dan sesudah olahraga, membuat kerajinan dari barang tidak terpakai, mengajarkan bermain Basket, mendampingi bermain congklak, melatih motoric anak dengan bermain leggo, mendampingi bermain skiping, mengenalkan lagu daerah dan lagu nasional, mendampingi olahraga Volley, mengajarkan bermain gitar, dan mendampingi futsal bagi anak-anak.

B. Evaluasi

Kegiatan KKN unit III.D.2 secara keseluruhan dapat dikatakan bahwa berjalan dengan lancar. Hal tersebut tidak terlepas dari adanya bantuan dari anggota unit KKN III.D.2 serta adanya dukungan dari masyarakat Dusun Banaran. Semua kegiatan berjalan dengan baik hal ini dibuktikan dengan terrealisasinya semua kegiatan program kerja.

BAB V PENUTUP

A. Kesimpulan

Kuliah Kerja Nyata (KKN) merupakan salah satu bentuk pengabdian dari mahasiswa untuk masyarakat pada suatu daerah. KKN Reguler 119 unit III.D.2 berlokasi di Padukuhan Ngandong, Girikerto, Turi, Sleman. Kegiatan KKN ini berlangsung dari tanggal 30 Januari sampai 29 Februari 2024.

Program kerja yang direncanakan dapat terealisasi secara maksimal, sehingga berdasarkan pengalaman dan kondisi lapangan yang kami peroleh selama kegiatan KKN dapat kami simpulkan sebagai berikut :

- Mahasiswa mendapatkan pengalaman secara langsung yang diperoleh dari masyarakat sekitar yang mana pengalaman tersebut tidak didapatkan pada bangku perkuliahan, diantaranya yaitu :
 - Mampu mengaplikasikan teori ataupun ilmu yang diperoleh selama kuliah yang selanjutnya dapat diterapkan diterapkan di lingkungan masyarakat.
 - 2) Pengalaman dapat berinteraksi secara langsung dengan masyarakat sekitar serta menambah wawasan dan pengalaman mahasiswa.
- Selama kegiatan KKN Reguler Periode-119 unit III.D.2 berlangsung, anakanak dan masyarakat Padukuhan Ngandong sangat berantusias dan aktif dengan adanya mahasiswa KKN sehingga menjadi salah satu factor pendukung dari keberhasilan program kerja yang telah dirancang.
- 3. Terjalinnya tali silaturahmi antara mahasiswa KKN dengan warga dan tokoh masyarakat Padukuhan Ngandong.

B. Saran

Selama kegiatan KKN berlangsung unit III.D.2 menyadari bahwa masih banyak terdapat kekurangan yang ada pada kelompk kami, maka dari itu kami memberikan saran kepada beberapa pihak antara lain :

1. Bagi Masyarakat Sekitar

- 1) Dapat memanfaatkan dan menindak lanjuti program yang telah disusun dan dilaksanakan ole tim KKN.
- 2) Dukungan masyarakat Padukuhuan Ngandong sangat kami harapkan untuk dapat melaksanakan kegiatan demi kemajuan bersama.

2. Bagi Mahasiswa

- Senantiasa mentaati norma-norma dan tata tertib yang berlaku di masyarakat.
- 2) Menjalin komunikasi dan hubungan yang baik serta sikap keterbukaan antara anggota unit. Selalu melakukan kegiatan *briefing* dan evaluasi untuk perbaikan program kerja.